



郑州高新区龙年新春庙会即将开幕 不必远行,来看人间烟火色

本报讯 为了全区市民欢度新春佳节,过一个祥和喜庆的充满年味的春节,高新区即将于2024年2月6日(腊月二十七)至2月25日(正月十六),在郑州高新区天健湖公园举办首届新春庙会。

据了解,本届春节庙会为期近20天。在民俗文化项目中,有年货、有非遗、有文创、有美食、有戏曲还有新春文化系列活动,可供市民逛吃游玩。同时,还为热爱打卡拍照的都市青年男女开辟了打卡展陈区。

梨园绽芬芳,唱响天健湖。在庙会活动中,主办方将邀请梨园春播主杨莉、郭现昌、陈奇、许大荣、杨素霞等戏曲名家在2月6日(腊月二十七)至2月14日(正月初五)现场表演。

庙会现场还设置国风国潮沉浸式体验和祥营狮鼓的舞龙舞狮表演等活动,让记忆中的年味触手可及。

“移船相近邀相见,添酒回灯重开宴。”现场在湖畔固定点位进行小舞台实景演艺,进行古乐、古典舞演艺的同时,还有古装巡游+快闪舞蹈+川剧变脸+民俗高跷表演。春节期间,大家可以近距离观赏到戏曲、变脸、武术、龙狮共舞、民乐演奏,更重要的是可以一起参与到舞龙舞狮和小型巡游。

本届庙会可谓是一场“新春民俗嘉年华”,更是一场传统与新潮交织、满满市井特色与人间烟火的庙会市集,活动内容丰富多彩,让广大市民不必远行,步行出门即可亲身感受其中的温暖与热情,一起回到那个回忆满满、欢乐祥和的幸福年。记者 孙庆辉 文/图

